

Уникальное вручение дипломов выпускникам Димитровградского технико-экономического колледжа 2021

Лето – пора выпускных. Для ОГБПОУ «Димитровградский технико-экономический колледж», 2021 год, диктующий строгие правила, стал в первую очередь шансом проявить находчивость и дал стимул придумать нечто оригинальное. Несмотря на сложившуюся ситуацию в мире, праздник для выпускников состоялся.

Перед центральным входом в колледж была организована специальная площадка для проведения торжественного мероприятия. на асфальте, была выполнена разметка для соблюдения социальной дистанции и необходимых мер безопасности. Церемонии проходили под открытым небом.

Директор колледжа Наиль Галиуллов лично принимал участие в церемониях вручения и поздравил выпускников с получением дипломов о средне специальном образовании.

Представители Технологического института филиала – ФГБОУ ВО

Ульяновский ГАУ доценты Сергей Петряков и Антон Хохлов так же приняли участие в торжественном мероприятии.

Пусть окончание такого ответственного этапа, как студенческая жизнь, станет для выпускников уверенным началом нового пути! Поздравляем и желаем успехов, а также приглашаем Вас продолжить образование в Технологическом институте! - отметил Сергей Петряков.

Отметим, что праздник для выпускников и их родителей был организован с учетом всех рекомендаций специалистов по недопущению распространения

коронавирусной инфекции. Вручение дипломов состоялось на открытом воздухе с соблюдением социальной дистанции и масочно-перчаточного режима.



Директорат Технологического института

